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Аннотация
«Казка про яян» Емми Андієвської – твір, у якому

фантастичний сюжет поєднується з глибокою повчальною ідеєю
– думати не тільки про себе, а й про своїх ближніх***. Твір
є обов’язковою частиною шкільної програми. Світову славу
письменниці принесли прозові твори «Герострати», «Роман
про людське призначення», «Подорож», «Джалапіта», «Тигри»,
«Казка про яян», поетичні збірки «Народження ідола», «Наука
про землю», «Вілли над морем», «Міражі», «Міста-валети»,
«Шухлядні краєвиди» та ін. Емма Андієвська – українська
письменниця та художниця, яка працює у стилі сюрреалізму та
герметизму.
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Колись пастушок, переплигуючи зі скелі на скелю за ко-
зою, що відбилася від решти, посковзнувся й упав у глибо-
чезне провалля. Коли він розплющив очі, то побачив, що ле-
жить на площі великого міста, яке складається з вузьких дов-
гих веж, що їх кожен будує на свій лад, бо ці вежі весь час
завалюються.

Пастушок підійшов до найближчого чоловіка, який пор-
пався з кельмою серед купи каміння, й запитав, що це за мі-
сто, хто його мешканці й чи не можна було б щось попоїсти,
бо він дуже зголоднів, наче кілька днів пролежав без їжі. Од-
нак на запитання пастушка ніхто навіть не глипнув у його
бік, дарма що козопас обійшов мало не все місто. Врешті вже
зовсім зневірившися, що хтось дасть йому тут бодай окрай-
чик хліба, пастушок набрів на кволого дідуся, що порався
біля найнижчої, напівзруйнованої вежі, й повторив своє за-
питання.



 
 
 

 
Конец ознакомительного

фрагмента.
 

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».
Прочитайте эту книгу целиком, купив полную легальную

версию на ЛитРес.
Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa,

MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с пла-
тежного терминала, в салоне МТС или Связной, через
PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонус-
ными картами или другим удобным Вам способом.

https://www.litres.ru/emma-andr-evska/kazka-pro-yayan/?lfrom=30440123&amp;ffile=1
https://www.litres.ru/emma-andr-evska/kazka-pro-yayan/?lfrom=30440123&amp;ffile=1

	Конец ознакомительного фрагмента.

